

Pro Bena Gatese (**Nicolas Cage**) je historie stále živá a nabízí možnost nalézt neuvěřitelné poklady. Po jeho ohromujícím nálezu pokladu templářů se stal nejznámějším hledačem pokladů na světě. Nyní jsou Ben se svým otcem, univerzitním profesorem Patrickem Gatesem (**Jon Voight**), ohromeni nalezením dlouho ztracených stránek z deníku Lincolnova vraha Johna Wilkese Bootha. Deník se u něj našel poté, co byl zabit, ale několik stránek v něm chybělo a nikdy nebylo nalezeno... až nyní. Informace na těchto stránkách nesou šokující odhalení o tom, že se jejich předek, Thomas Gates, podílel na atentátu na prezidenta Lincolna.

Ben se musí se svou nyní bývalou přítelkyní, archi-
váčkou Abigail Chase (**Diane Kruger**) a technickým kouzelníkem Rileyem Poolem (**Justin Bartha**) vydat na dobrodružství, které je vede až nebezpečně blízko velmi hlídaným místům ve Washingtonu D.C., v Paříži, Londýně a v srdci Ameriky.

BONUS

Komentář režiséra Jona Turteltauba
a herce Jona Voighta



WALT DISNEY PICTURES PRESENTS A JERRY BRUCKHEIMER FILM NICOLAS CAGE "NATIONAL TREASURE: BOOK OF SECRETS" PRODUCED BY JUNCTION ENTERTAINMENT VE GROUP PRESENTS SATURN FILMS FILM JON TURTeltaUB
 JON VOIGHT HARVEY KATEL ED HARRIS DIANE KRUGER JUSTIN BARTHA BRUCE GREENWOOD & HELEN HARREN EDITOR BOB BADAMI EXECUTIVE PRODUCERS TREVOR RADIN EXECUTIVE PRODUCERS JUDANNA MAKOVSKY
 STŘEŽ WILLIAM GOLDBERG A.C.E. DAVID RENVE A.C.E. PRODUCED BY DOMINIC WATKINS DIRECTOR JOHN SCHWARTZMAN, A.S.C. ANNI PROKVI
 PRODUCED BY JERRY BRUCKHEIMER JON TURTeltaUB EXECUTIVE PRODUCERS JANA KOUBE & OREN AVIV & CHARLES SEGARS EXECUTIVE PRODUCERS GREGORY POINER & THE WIDDERLEYS & TED ELLIOTT & TERRY ROSSIO EXECUTIVE PRODUCERS THE WIDDERLEYS FILM JON TURTeltaUB



VÝBAVA DVD:

Jazykové verze v **Dolby Digital 5.1**: čeština / angličtina / • **Titulky**: české / slovenské / anglické

🕒 120 minut • Barevný
ŽÁNŘ: DOBRODRUŽNÝ

16x9
2.40:1

VHODNÉ PRO
VŠECHNY FORMÁTY
OBRAZOVEK



B4A1993334



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klukovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

© 2011 Disney